
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о назначении дела №К06-54/15 о нарушении антимонопольного законодательства к
рассмотрению

 

«15» мая 2015 года                                                                           Санкт-Петербург

 

Председатель Комиссии Управления Федеральной антимонопольной службы по
Санкт-Петербургу (далее – Санкт-Петербургское УФАС России) по рассмотрению
дела о нарушении антимонопольного законодательства на основании приказа от
12.05.2015 №184 о возбуждении дела и создании Комиссии по рассмотрению дела
о нарушении антимонопольного законодательства по признакам нарушения АО
«ЮниКредит Банк»                       (ИНН 7710030411; 119034, г. Москва, Пречистенская
наб., д.9) пункта 2 части 1 статьи 14 Федерального закона от 26.07.2006 №135-ФЗ «О
защите конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции), выразившегося во
введении в заблуждение в отношении характера, способа и места производства,
потребительских свойств оказываемой банком услуги, руководствуясь частью 13
статьи 44 Закона о защите конкуренции,

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

1.  Назначить дело №К06-54/15 к рассмотрению на 11 июня 2015 года в 14 часов
00 минут по адресу: Санкт-Петербург, В.О., 4-я линия, д.13, лит. А.

2. Привлечь к участию в рассмотрении дела в качестве ответчика                АО
«ЮниКредит Банк» (ИНН 7710030411; 119034, г. Москва, Пречистенская наб.,
д.9), в качестве заявителя <….>

3. Явка ответчика и заявителя по делу или их представителей (с доверенностью
на участие в рассмотрении дела) обязательна.

4. Ответчику представить в срок до 08.06.2015 следующие документы и сведения
(в надлежаще заверенных копиях):

4. Письменное пояснение АО «ЮниКредит Банк» относительно
необходимости включения в заявление на получение потребительского
кредита приложение для заключения договора страхования (стр. №4).

4. Письменное пояснение АО «ЮниКредит Банк» относительно отсутствия
граф, которые позволили бы заемщику самостоятельно сделать отметку
о согласии или отказе от услуги страхования.

4. Количество физических лиц, получивших кредит в АО «ЮниКредит Банк» и
изъявивших желание подключиться в Программе страхования жизни и
трудоспособности в ЗАО «МетЛайф» и ООО «Страховая компания
«КАРДИФ» (раздельно по каждой страховой организации).

4. Иные документы и информацию, имеющие значение для рассмотрения
дела №К06-54/15

Напоминаем, что непредставление, нарушение сроков представления и
представления недостоверных сведений (информации), по запросу
антимонопольного органа является административным правонарушением,



ответственность за которое предусмотрена ст.19.8 КоАП РФ.

 


